

Мы идем в библиотеку!

экскурсия

Ни для кого не секрет, что книга – один из главных источников знаний. И каждый согласится, что развивать интерес к чтению у детей необходимо уже с дошкольного возраста.



13 февраля в Детской библиотеке состоялась экскурсия «Мы идем в библиотеку!», в рамках Международного дня книгодарения, для воспитанников детского сада №1.

Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Заведующая Детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна поведала юным читателям, для чего нужна библиотека. Дети познакомились с



читальным залом и абонементом, с правилами обращения с книгами, как

выбирать книги и как вести себя в библиотеке. Малыши познакомились с



детскими журналами, энциклопедиями, красочными и необычными книжками.

В завершение экскурсии малыши с радостью подарили Детской библиотеке свои книги, которые собирали

вместе с родителями. И теперь другие ребята смогут прочитать их с большим удовольствием!

Путешествие в книжное царство-государство очень понравилось детям!



